



RAD PO MJERI ŽENE: RADNO MJESTO BEZ NASILJA I UZNEMIRAVANJA

tribina, četvrtak, 7. ožujka 2024., od 10:00 do 12:30 sati

Savez samostalnih sindikata Hrvatske, Zagreb, Krešimirov trg 2/5. kat, dvorana 518

Uznemiravanje i nasilje još uvijek predstavljaju raširen i destruktivan problem u hrvatskome društvu i svijetu rada, usprkos desetljećima zagovaranja, uključujući sindikalnog, istraživanja, zakonodavnih izmjena i sl. Posljedice za radnike, radna mjesta i društvo su snažne i skupe, u rasponu od teških fizičkih i psihičkih zdravstvenih posljedica, gubitka prihoda i uništenih karijera, do velikih ekonomskih gubitaka za radna mjesta i društvo u cjelini.

U raspravi širokog kruga stručnjakinja i stručnjaka i različitih dionika razgovaramo o **razmjerima** nasilja i uznemiravanja u hrvatskome društvu, o najčešćim **oblicima i žrtvama** nasilja i uznemiravanja, o **posljedicama** ali i **reakcijama** žrtava nasilja i uznemiravanja.

Ovom tribinom želimo potaknuti javnu raspravu i prikupiti prijedloge svih zainteresiranih o tome što je potrebno napraviti na institucionalnoj, strukturnoj i pojedinačnoj razini, odnosno koje zakonodavne, političke, strateške i druge intervencije su nužne kako bismo osnažili i zaštitili radnike, utvrdili strategije i mehanizme prevencije i zaštite te time utabali put ka svijetu rada bez nasilja i uznemiravanja za sve radnike u Hrvatskoj.

Prijava putem linka: <https://forms.gle/FeeQNGCCEvZSh9yH8>

Program tribine

10:00 – 10:15 **Uvodne riječi:**

Emina Ibrahim, predsjednica Ženske sekcije SSSH

Mladen Novosel, predsjednik SSSH

10:15 – 11:45 **Panel rasprava:**

Sanja Juras, Ženska mreža Hrvatske

Lana Kučer, CESI – Centar za edukaciju, savjetovanje i istraživanje, suradnica na programu Socijalna pravda i jednake mogućnosti; Sindikat SKUPA

Višnja Ljubičić, Pravobraniteljica za ravnopravnost spolova (tbc)

Tanja Pureta, Ramiro, magistrica psihologije, specijalistica organizacijske i industrijske psihologije (tbc)

Zlatica Štulić, Ženska sekcija SSSH, potpredsjednica; Sindikat trgovine Hrvatske, predsjednica

prof. dr. sc. Snježana Vasiljević, Pravni fakultet Zagreb, predsjednica Odbora za sprečavanje diskriminacije i ravnopravnost spolova, predsjednica Povjerenstva za suzbijanje seksualnog uznemiravanja studentica i studenata

11:45 – 12:30 **Rasprava i zaključci**

12:30 **Zakuska**

Tribinu moderira **Dijana Šobota**, izvršna tajnica SSSH.